



张灯结彩过大年

1月15日,在市艺术中心前,工人们正在安装大红灯笼。大大的中国结在最顶端,560个大红灯笼分为多串,向中国结聚拢。据了解,这是为迎接我市的新春联欢晚会安装的。
晨报记者 张志嵩 摄

捡到两万元现金交给警方 这个的哥好样的!

晨报讯(记者 夏国锋)“前天晚上我乘坐出租车时不慎将装有两万元现金和购房手续的档案袋落在车内,好心的哥张洲洲拾金不昧,我的钱物失而复得,我想通过《淇河晨报》感谢张师傅,希望大家学习他这种拾金不昧的精神。”1月16日,新区的秦先生来电反映。

据秦先生讲,1月14日晚上,他和两个朋友打车回家,上车后随手把装有购房手续和两万元现金的档案袋放在副驾驶位置前的脚垫上,下车时匆忙中忘了带走。

“到家后,我发现东西忘在车上就赶忙报了警。出人意料的是,民警告诉我,有人往九州公安分局交了一个装有现金的袋子,让我看看。当晚10点多,我去九州公安分局领回了钱物,一

分也不少,这让人想都不敢想,像做梦一样!”秦先生高兴地说。

后据了解,当晚9时许,由于车内光线很暗,的哥张师傅没有注意到乘客落下的纸袋,他又送了几名乘客后,才发现有乘客的物品落下。

由于当天是周末,他所属的出租车公司和市出租车管理科都不上班,张师傅拨打了96520热线,工作人员建议把钱交给警方,经清点其金额为两万元。

“两万元不是个小数目,失而复得真是不敢想!当晚我要当面酬谢张洲洲师傅,被他婉言谢绝了。他说,谁都会这么做的。”秦先生说,世上还是好人多,希望通过《淇河晨报》让更多人知道这件事,让更多人向张洲洲学习。

团市委、爱心企业送去价值5000元物品 孩子们收到爱心年货

晨报讯(记者 周凯楠 秦颖 实习生 宋媛媛)“这些孩子需要社会各界的关心,希望他们能过一个快乐年!”1月13日上午,团市委和爱心企业将价值5000元的花生油、面粉、大米、新衣服及儿童玩具等年货送到市儿童福利院,让孩子们和护工过一个快乐的春节。

“叔叔阿姨,新春快乐!谢谢您给我们买的新衣服!”13日上午9时,团市委和爱心企业的员工一起将奶粉、新衣服、卫生纸等生活必需品送到市福利院,福利院的孩子们高兴地拍起手来。爱心企业的负责人杜敏亲手为孩子们穿上新衣服,孩子们开心地笑了。

据了解,每逢节假日,团市委的工作人员都会给市儿童福利院的孩子们送来大量生活必需品。“每次好心人来看这里的孩子,他们都能高兴好几天,其实,他们缺少的就是和外界的交流,我替孩子们谢谢全社会的好心人!”市儿童福利院的弓院长告诉记者,“春节前有很多好心人都惦记着我们这里的孩子,给他们送来很多生活用品。”爱心企业的负责人杜敏则表示,残疾人士和孤儿更需要来自社会各界的关爱,她希望通过企业的微薄之力为孩子们带来温暖。“这次捐赠只是一个开始,今后我们会继续关注 and 帮扶那些需要帮助的人。”

交通肇事逃逸 找人顶替露馅儿

晨报讯(记者 张小娜)近日,九州公安分局交警巡防大队破获一起冒名顶替交通肇事逃逸案件,冒名顶替驾驶人和肇事驾驶人均被行政拘留。

2011年12月25日16时24分许,九州公安分局交警巡防大队接到110指挥中心指令,淇滨区九州路与衡山路交叉口发生一起交通事故,两名行人受伤,其中一辆肇事车逃逸。

经查证,一辆白色捷达轿车沿九州路由西向东行驶至事故地点时,与现场停留的轿车发生碰撞事故,白色捷达轿车发生侧滑掉转,撞倒路边的父女俩和垃圾箱后逃逸。据目击群众反映,其车牌号为豫GSxxxx轿车。

办案民警追查至豫GSxxxx轿车的注册车主是孙某,但孙某称早已将车卖给魏某,魏某又将车卖给别人,该车几经易手。事发五小时后,张某某自称是肇事驾驶人,到九州公安分局交警巡防大队投案,并交出了肇事车辆。但警方发现其言辞有诸多疑点,最终,张某某供述了真相。

原来,真正的肇事驾驶人是李某,李某没有机动车驾驶证,为了逃避法律追究,李某找来有机动车驾驶证的张某某顶包。

在查清事实的情况下,九州公安分局交警巡防大队以提供虚假证言、未取得驾驶资格驾驶机动车和交通肇事逃逸分别对张某某、李某给予行政拘留。(线索提供:张宝奎 陶安春)

法官和谐执行 农民工拿到欠薪

晨报讯(记者 郭坤)1月16日,记者从淇滨区法院执行局了解到,该院执行人员在“执行、信访案件集中处理月”活动中和谐执行,解决了一起农民工工资案件,受到农民工赞誉。

淇滨区法院执行局在执行罗先生与某建筑工程有限公司劳动争议一案中,被执行人某建筑工程有限公司对判决数额37000元有异议,认为该款已支付该民工的工头,要求中止执行等再审查结果出来后再履行确定的债务数额。执行人员全面了解案件情况后,通过协调,被执行人某建筑工程有限公司同意对无异议的14431元先行履行,其他款项待再审查后,由罗先生与其工头核对清楚,领取金额由双方沟通后履行。

申请执行人罗先生领到14431元农民工工资款时,高兴地称赞“淇滨区法院执行局保护了我们农民工的合法权益”。(线索提供:史彦军)

网络兼职 防骗为先

晨报讯(记者 张小娜)“本想找份儿网络兼职工作,结果差点被骗。”1月16日,新区市民王先生向记者反映。

王先生说,他在QQ群里看到“商迪文学网”长期招聘兼职打字员,网站提供手写稿,要求应聘者在电脑上打出来,600元/万字,在家工作,日结工资。王先生感觉这份工作不错。

他按照网站提示先加了客服QQ,按照对方提示,注册为该网站会员,随后得知自己已被公司录取,须交50元手续费之后方可开始工作。王先生对此产生了怀疑。

他在网上搜索关于招聘网络兼职打字员的信息,“招聘兼职打字员要求交纳保证金是骗人的,请慎重。”王先生看到不少网友的经验之谈。原来,这类所谓的网络兼职先诱导你注册,注册后交押金,之后还有保证金、保密费、手续费等,“那简直是个无底洞!”王先生庆幸自己没有将钱汇出,他也提醒其他网络兼职者要擦亮双眼,切莫上当。

市残联下拨7万元 让残疾人幸福过年

晨报讯(记者 李丹丹)为了让生活困难的残疾人过个幸福年,近日,市残联下拨7万元,对全市范围内生活困难的残疾人进行慰问,让他们过一个幸福年。这是1月16日记者从市残联了解到的。

据了解,我市共有10万名残疾人,其中,家庭贫困且生活无法自理、无人照料或照料有困难的残疾人占相当一部分,为让他们平安度过寒冬,幸福快乐迎龙年,市残联下拨7万元,用于给生活困难的残疾人发放救助金和慰问品。

根据我市生活困难的残疾人分布及数量,淇滨区分得1.2万元救助金;浚县分得2.5万元;淇县分得1.2万元;山城区分得1万元;鹤山区分得0.8万元;开发区分得0.3万元。这些资金将由各县区残联灵活分配,确保不漏一户一人地发放到位。

老人过世三周年 四子失和 分办祭日

晨报讯(记者 周凯楠)因为兄弟之间闹矛盾,一过世老人的三年祭日不得不被分开办理,这让参与的亲友十分尴尬,也让同村村民看尽了“笑话”。1月16日,记者从淇滨区钜桥镇了解到这样一件事。

据了解,1月10日是钜桥镇李家四兄弟的父亲过世三周年的日子,按照习俗,他们应该一起办祭日,谁知却因此闹起了纠纷。

原来,自从父亲过世后,李家四兄弟就因争遗产闹过矛盾。去年年初,经过相关部门的调解,四兄弟最终在过世老人的遗产划分上达成一致。

虽然遗产纠纷已经解决,但兄弟之间的感情却因此事破裂了。

就在今年为过世父亲办三周年祭日的时候,一年没有往来的四兄弟再次发生了冲突,最终,他们决定各自办父亲祭日。

1月10日当天,李家四兄弟在同一个村里分别准备了酒席,这种局面事让前来参加的亲朋好友十分为难。

“明明是一个老人的事儿,结果搞得这么复杂,我们去哪儿都不太合适啊!”一些参加酒席的李家亲友表示,因为兄弟之间的不和而让全村人笑话,这其实是对过世老人十分不敬的。

豪柏国际 spa 会所 三种滋补养生粥

1.甜浆粥

大米50克洗净与新鲜豆浆500克同煮粥,加糖少许,温热服食。对体虚久嗽、便秘等症有良效。

2.番薯粥

取番薯100克洗净切小块,与粳米150克及适量水同煮成粥。可健脾和胃,润肤悦色。

3.燕麦粥

燕麦50克同适量水煮成粥。可保持皮肤弹性,抑制老年斑。

购正版图书 到新华书店

元月10日~20日,凡在市新华书店购书,现金满50元送价值20元文化礼包一份。(详见店内海报)

购书电话:
淇滨分店 3300857
购书中心 2628050

萃華金店
1895
《百年萃華》年终岁末强势推出
黄金每克365元
钻石、翡翠、精品银饰全场7.8折
活动时间:元月13~21日
地址:鹤壁市淇滨区钜桥镇淇滨一景
电话:16703827177